



Двое жителей Орловской области предстанут перед судом за совершение разбойного нападения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих местных жителей, один из которых является несовершеннолетним. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием установлено, что обвиняемые 27 сентября 2022 года в состоянии алкогольного опьянения в ночное время находились вблизи помещения одного из отделений банков, расположенного на улице Metallургов в Северном районе города Орла, где напали на местного жителя, избили его и похитили принадлежащий ему мобильный телефон, банковскую карту, а также денежные средства, после чего скрылись с места происшествия.

В настоящее время расследование завершено, обвиняемые полностью признали вину в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

совершенном преступлении. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1763984>